

Smlouva

o účasti na řešení části projektu

SVCS Process Innovation s.r.o.

Sídlo: Optátova 708/3, 637 00 Brno Jundrov

IČ: 27711170

DIČ: CZ27711170

Zastupuje: Pavel Lukašík (jednatel)

Bankovní spojení: Komerční banka, a.s. č.účtu: 123-3892190287/0100

dále jen „Příjemce“ na straně jedné

a

Vysoké učení technické v Brně, Středoevropský technologický institut

Sídlo: Antonínská 548/1, 602 00 Brno

IČ: 00216305

DIČ: CZ00216305

Zastupuje: prof. Ing. Radimír Vrba, CSc., ředitel, na základě plné moci

Bankovní spojení: Komerční banka, a.s. č.účtu: 107-2917830267/0100

dále jen „Další účastník“ na straně druhé

dále také „Příjemce a „Další účastník“ jako „Účastníci smlouvy“ či „Smluvní strany“ nebo jednotlivě zvláště jako „Smluvní strana“

uzavírají na základě výsledku v 10. veřejné soutěži na podporu aplikovaného výzkumu a experimentálního vývoje TREND, PP1 „Technologičtí lídři“ vyhlášené Technologickou agenturou České republiky dne 5. 4. 2023 (dále jen „Poskytovatel“) a v souladu se smlouvou mezi Poskytovatelem a Příjemcem o poskytnutí podpory včetně jejích příloh

tuto smlouvu o účasti na projektu:

I. Předmět smlouvy

I.1. Předmětem této smlouvy je stanovení podmínek pro realizaci části níže specifikovaného projektu:

Název projektu: Vysokoteplotní zařízení pro aktivaci příměsí v polovodičových SiC substrátech

Číslo projektu: FW10010021

Program: FW - TREND, Technologická agentura České republiky

Podprogram: PP1 – „Technologičtí lídři“

Doba řešení projektu: 01/2024 - 12/2025

Hlavní řešitel: Ing. Jaroslav Dolák

Spoluřešitel: doc. Ing. Ladislav Čelko, Ph.D.

II. Finanční podmínky

II.1. Příjemce se zavazuje převést ze svého bankovního účtu na bankovní účet Dalšího účastníka část veřejné podpory (dále jen „**Podpora**“) na ně připadající vždy ve lhůtě do 30 dnů ode dne po podpisu dodatku ke smlouvě mezi **Příjemcem** a **Dalším účastníkem**.

II.2. Podporu poskytuje Příjemce Dalšímu účastníku výhradně za účelem jejího využití k dosažení cílů řešení projektu v rozsahu, členění a za podmínek schválených Poskytovatelem.

II.3. Výše Podpory a podíl Dalšího účastníka na Podpoře jsou stanoveny ve Smlouvě o poskytnutí podpory uzavřené mezi Poskytovatelem a Příjemcem.

II.4. V případě, že Poskytovatel rozhodne o poskytnutí odlišné částky na řešení projektu, než je uvedena v návrhu projektu, zavazují se smluvní strany upravit poměrně výši účelových prostředků dodatkem k této smlouvě.

II.5. Převáděné účelové finanční prostředky nejsou předmětem DPH.

II.6. Účelové finanční prostředky dle této smlouvy jsou Příjemcem dalšímu účastníku projektu poskytovány na úhradu skutečně vynaložených provozních nákladů účelově vymezených touto smlouvou.

III. Rozdělení práv k výsledkům

III.1. Plánovanými výsledky Projektů jsou technická řešení: 2 x funkční vzorek a 2 x prototyp. Smluvní strany předpokládají, že k vytvoření výsledků přispějí následovně: Funkční vzorky - Technická řešení pro kontaktní (80 % podíl) a optická (60 % podíl) měření vysokých teplot pro SiC vertikální reaktory bude vytvořen převážně Dalším účastníkem (VUT - CEITEC) a bude převážně majetkem Dalšího účastníka. Výsledky typu Prototyp (SiC vertikální reaktor pro aktivační procesy s maximální teplotou 1800, respektive 2000 °C) bude vytvořen převážně Příjemcem (SVCS Process Innovation s.r.o.) a bude převážně ve vlastnictví Příjemce (90 %). Konkrétní výše podílu jednotlivých výsledků bude stanovena dle skutečných aktivit a přínosu vedoucího k jejich dosažení a bude předmětem Smlouvy o využití výsledků uzavřenou před ukončením projektu (do 12/2025).

- III.2. Smluvní strany se zavazují hodnotit průběžně výsledky Projektů z hlediska případné způsobilosti k průmyslově právní ochraně, nebo jiné duševně právní ochraně. Vznikne-li v průběhu plnění této smlouvy předmět průmyslového nebo jiného duševního vlastnictví, zavazují se smluvní strany o takové skutečnosti, jakož i o povaze, vlastnostech a případné využitelnosti takového předmětu práva duševního vlastnictví vzájemně bezodkladně informovat a postupovat dále dle pravidel této smlouvy.
- III.3. Smluvní strany se zavazují zabezpečit podání přihlášek vynálezů, užitečných vzorů a průmyslových vzorů u technických řešení, která vznikla v souvislosti s realizací projektu a která vykazují znaky potřebné pro získání právní ochrany.
- III.4. Rozdělení práv k výsledkům Projektů nesmí být v rozporu s legislativou v oblasti duševního vlastnictví, zejména se zák. č. 527/1990 Sb., o vynálezech a zlepšovacích návrzích a zák. č. 121/2000 Sb., autorský zákon.
- III.5. Smluvní strany se zavazují v souladu s ustanovením čl. 14 Všeobecných podmínek uzavřít Smlouvu o využití výsledků Projektů.
- III.6. Podmínkou komerčního využití výsledků Projektů je předchozí písemná dohoda smluvních stran o podílech na zisku z uvedeného využití.

A. Výsledky vzniklé samostatnou činností

- III.7. Majetková práva k výsledku výzkumu vykonává ta ze Smluvních stran, jejíž zaměstnanec toto dílo vytvořil jako zaměstnanecké dílo ve smyslu § 58 zákona č. 121/2000 Sb., autorský zákon; tato Smluvní strana má rovněž právo na spojení výsledku s jinými výsledky výzkumu, právo na zveřejnění výsledků výzkumu a právo na převod třetím osobám. Osobnostní práva autora dle autorského zákona č. 121/2000 Sb. tím nejsou dotčena.
- III.8. V případě výsledků výzkumu a vývoje, které jsou chráněny zákonem č. 527/1990 Sb., o vynálezech a zlepšovacích návrzích, případně dalšími zvláštními předpisy, uplatní majetková práva k výsledku Smluvní strana, jejíž zaměstnanci vytvořili samostatnou činností výsledek výzkumu chráněný průmyslovými právy.
- III.9. Příjemce má právo na komerční využití majetkového práva Dalšího účastníka k výsledku výzkumu v rámci Projektů chráněného průmyslovými právy, jež vznikla v důsledku samostatné činnosti Dalšího účastníka, a to za náhradu odpovídající jeho tržní ceně. Od této náhrady lze odečíst absolutní výši hodnoty veškerých finančních či nefinančních příspěvků Příjemce na náklady činností, jež měly za následek vznik dotčeného práva duševního vlastnictví.

B. Výsledky vzniklé společnou činností

- III.10. Práva k výsledkům výzkumu chráněných průmyslovými právy a dosažených společnou činností se řídí zákonem č. 527/1990 Sb., o vynálezech a zlepšovacích návrzích, případně dalšími právními předpisy na ochranu průmyslových práv či práva autorského.
- III.11. Smluvní strany uplatní právo na zaměstnanecký vynález vůči původcům, kteří jsou jejich zaměstnanci, a podají společnou přihlášku vynálezu, pokud se nedohodnou jinak.
- III.12. Každá ze smluvních stran se zavazuje sama vypořádat veškerá a všechna práva svých zaměstnanců a jiných smluvních partnerů, které použije k plnění svých povinností dle této smlouvy, zejména práv původců vynálezů, autorská práva a veškerá práva obdobná
- III.13. O výkonu práv z patentu uděleného na základě společné přihlášky více příjemců platí ustanovení §16 zákona č. 527/1990 Sb.

III.14. Příjemce má právo na bezvýhradní komerční využití výsledků, jež vznikly v důsledku společné činnosti Příjemce a Dalšího účastníka, a to za finanční náhradu podílu Dalšího účastníka odpovídající jejich tržní ceně. Od této náhrady lze odečíst absolutní výši hodnoty veškerých finančních či nefinančních příspěvků Příjemce na náklady činností, jež měly za následek vznik podílu na dotčených právech duševního vlastnictví.

IV. Zajištění ochrany důvěrných informací

- IV.1. Veškeré skutečnosti týkající se Projektů, které dosud nebyly zveřejněny, se považují za důvěrné a Smluvní strany jsou povinny zachovat o nich mlčenlivost do doby zveřejnění výsledků Projektů nebo do doby zproštění mlčenlivosti.
- IV.2. Veškeré skutečnosti obchodní, výrobní či technické povahy vztahující se ke Smluvní straně, které mají skutečnou nebo alespoň potenciální materiální či nemateriální hodnotu, nejsou běžně dostupné, jsou předmětem utajení. Druhá Smluvní strana je oprávněna se s nimi seznámit, je-li to nezbytné pro řešení Projektů, je však povinna zajistit, aby utajené skutečnosti nebyly zveřejněny nebo zpřístupněny třetím osobám.
- IV.3. Ochrana před zveřejněním podléhá i další údaje, se kterými se osoba účastnící se na řešení projektu seznámila a jejichž zveřejnění může ohrozit výsledky a cíle projektu.
- IV.4. Smluvní strana, jejíž zaměstnanci, osoby v obdobném poměru nebo třetí osoby ve smluvním vztahu k ní, přijdou s utajenými informacemi do styku, je povinna tyto osoby zavázat mlčenlivostí.

V. Dodržování povinností vyplývajících ze Smlouvy o poskytnutí podpory

- V.1. Další účastník prohlašuje, že se seznámil s obsahem Smlouvy o poskytnutí podpory mezi Poskytovatelem a Příjemcem a s Všeobecnými podmínkami, zejména s článkem 4 Všeobecných podmínek, které stanoví povinnosti Příjemce.
- V.2. Další účastník se zavazuje dodržovat veškeré závazky vyplývající ze Smlouvy o poskytnutí podpory mezi Poskytovatelem a jejich příloh a vyvinout součinnost potřebnou pro splnění povinností, které uvedená smlouva obsahuje.

VI. Podmínky použití poskytnutých účelových finančních prostředků

1. Další účastník projektu je povinen:
 - a) Použít účelové finanční prostředky výhradně k úhradě prokazatelných, nezbytně nutných nákladů přímo souvisejících s plněním cílů a parametrů řešené části projektu, a to v souladu s podmínkami stanovenými obecně závaznými právními předpisy.
 - b) Vést o čerpání a užití účelových finančních prostředků poskytnutých na řešení projektu samostatnou účetní evidenci tak, aby tyto prostředky a nakládání s nimi bylo odděleno od ostatního majetku dalšího účastníka projektu. Tuto evidenci uchovávat po dobu 10-ti let od poskytnutí účelových finančních prostředků na řešení části projektu. Při vedení této účetní evidence je Další účastník projektu povinen dodržovat obecně závazné právní předpisy, běžné účetní zvyklosti a příslušné závazné podmínky uvedené v zásadách, pokynech, směrnících nebo v jiných předpisech uveřejněných ve Finančním zpravodaji Ministerstva financí, nebo jiným obdobným závazným způsobem.
 - c) Provádět pravidelnou kontrolu dalšího řešitele a dalších osob ve věci čerpání, užití a evidence účelových finančních prostředků poskytnutých mu Příjemcem v souvislosti s řešením části projektu.
 - d) Dosáhnout stanovených cílů a parametrů části projektu.

- e) Dodržet v rámci celkových nákladů skutečně vynaložených na řešení části projektu stanovený poměr mezi náklady hrazenými z účelových finančních prostředků poskytnutých ze státního rozpočtu a ostatními stanovenými formami financování části projektu.
- f) Předložit Příjemci nejpozději do dne **31. 12.** kalendářního roku, ve kterém trvá řešení projektu, písemnou roční zprávu o realizaci části projektu v průběhu daného roku. Do **15. 1.** následujícího roku musí Příjemci předložit podrobné vyúčtování hospodaření s poskytnutými účelovými finančními prostředky. Návazně je Další účastník projektu povinen vrátit Příjemci do dne **31. 1.** následujícího kalendářního roku účelové finanční prostředky, které nebyly dalším účastníkem projektu dočerpány do konce kalendářního roku s tím, že vrácené účelové finanční prostředky budou Příjemci avizovány předem a ten je povinen je následně do **15. 2.** vrátit do státního rozpočtu.
- g) V případě, že vznikne povinnost vrácení účelových finančních prostředků z jiných důvodů než na podkladě finančního vypořádání, je Další účastník projektu povinen neprodleně písemně požádat Příjemce o sdělení podmínek a způsobu vypořádání těchto prostředků.
- h) Umožnit Poskytovateli a Příjemci či jimi pověřeným osobám provádět komplexní kontrolu jak výsledků řešení projektu, tak i účetní evidence a použití účelových finančních prostředků, které byly na řešení části projektu poskytnuty ze státního rozpočtu, a to kdykoli v průběhu řešení projektu nebo do 10-ti let od ukončení poskytování finančních prostředků ze státního rozpočtu na část projektu. Tímto ujednáním nejsou dotčena ani omezena práva kontrolních a finančních orgánů státní správy České republiky.
- i) Postupovat při nakládání s účelovými finančními prostředky získanými na základě rozhodnutí Poskytovatele a této smlouvy a s majetkem a právy za ně pořízenými v souladu s obecně závaznými právními předpisy týkajícími se hospodaření se státním majetkem (např. zák. č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů; zák. č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů).
- j) Informovat Příjemce o případné své neschopnosti plnit řádně a včas povinnosti vyplývající pro něj z této smlouvy a o všech významných změnách svého majetkoprávního postavení, jakými jsou zejména vznik, spojení či rozdělení společnosti, změna právní formy, snížení základního kapitálu, vstup do likvidace, zahájení insolventního řízení, zánik příslušného oprávnění k činnosti apod., a to bezprostředně poté, co tyto změny nabydou právní platnost.
- k) Vrátit Příjemci v souladu s pravidly programu Trend TAČR veškeré poskytnuté účelové finanční prostředky včetně majetkového prospěchu získaného v souvislosti s jejich použitím a to do 30-ti dnů ode dne, kdy oznámí, nebo kdy měl oznámit Příjemci ve smyslu předchozího odstavce, že nastaly skutečnosti, na jejichž základě Další účastník projektu nebude moci nadále plnit své povinnosti vyplývající pro něj z této smlouvy.

2. Jestliže Další účastník projektu v příslušném kalendářním roce nedočerpá všechny účelové finanční prostředky poskytnuté mu na dané období Příjemcem, je v takovém případě oprávněn část nedočerpaných účelových finančních prostředků až do výše 5% celkové účelové podpory poskytnuté mu Příjemcem na dané období převést do fondu účelově určených prostředků a užít tyto finanční prostředky v následujícím roce. Ujednání předchozí věty nelze užít v posledním roce spolupráce smluvních stran v souvislosti s touto smlouvou.

VII. Závěrečná ustanovení

- VII.1. Právní poměry výslovně neupravené touto smlouvou se přiměřeně řídí příslušnými ustanoveními zák. č. 527/1990 Sb., o vynálezech a zlepšovacích návrzích, zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů a pravidly TA ČR. V případě výkladu pojmů použitých v této smlouvě je za základ výkladu brán obsah zákona č. 130/2002 Sb. a po té obsah pravidel programu TREND.
- VII.2. Touto smlouvou není dotčeno oprávnění územních finančních úřadů a jiných příslušných finančních orgánů provádět kontrolu nakládání s přidělenými grantovými prostředky.

- VII.3. Tato smlouva je vyhotovena ve třech stejnopisech s platností originálu, po jednom pare pro Příjemce a Dalšího účastníka a jeden pro TAČR.
- VII.4. Smlouva se uzavírá na dobu určitou. Ty závazky, které mají podle své povahy trvalý charakter, zůstávají v platnosti i po uplynutí doby, na kterou je tato smlouva uzavřena. Smlouva je platná ode dne jejího podpisu smluvními stranami a účinná dnem zveřejnění v registru smluv dle zák. č. 340/2015 Sb., o registru smluv. Smlouvu zveřejní Další účastník.
- VII.5. Smluvní strany svými níže připojenými podpisy potvrzují, že jsou seznámeny a srozuměny s celým obsahem této smlouvy a že pokud jim z této smlouvy plynou jakékoli povinnosti či naopak práva, bez výhrad je přijímají a takto se k uvedené smlouvě připojují.

Dne	Dne
Příjemce:	Další účastník: